

2014-09-11 **Откликнулись все**

Жители Верхнехавского района не остались равнодушными к бедам охваченного огнём войны Донбасса. Организатором сбора помощи выступил Верхнехавский райком КПРФ. Особенно активная работа была проведена в Верхнемазовском сельском поселении. За считанные дни секретарь местной партийной ячейки А.И. Сапожков вместе с Н.С. Затрудниковой, Л.А. Полторацкой, В.С. Уразовым прошли все населённые пункты и улицы. Не было случая, чтобы кто-то отказал в помощи. Пусть 50 рублей, но от чистого сердца, от души. Всем, кто откликнулся на беду наших братьев, хочется сказать большое спасибо, а особенно хочу отметить Н.И. Сотникову, Е.С. Воробьёву, Воронича В.Д., Попову В.А., семью Бошкарёвых. На собранные деньги было приобретено 1000 литров растительного масла, которое было переправлено в Луганск. Сбор помощи продолжается.

М.Н. Ефремов,

первый секретарь Верхнехавского райкома КПРФ,

руководитель фракции КПРФ в райсовете